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Mikulášská nadílka a posezení u vánočního stromečku

     Jako každým rokem, tak i letos na naše „děti“ nezapomněl svatý Mikuláš, 
který se zastavil v našem centru v doprovodu anděla a čertů. Nevím sice proč, 
ale naštěstí si nikoho v pytli ti pekelníci neodnesli. Nakonec si každý, koho 
Mikuláš vyzpovídal odnesl, nějaký ten dáreček. 
     Již příchod svatého Mikuláše, nám ohlásil  blížící se vánoční svátky. Ve 
Stonožce jsme se postarali o nazdobení stromečku a pak jsme se všichni sešli k 
posezení u vánočního stromečku. Rozdali jsme si dárečky, popovídali si, 
pochutnali jsme si na vánočním cukroví, které jsme si upekli a které taky donesly 
děti z domova. Prostě užili jsme všichni společně nádherný den. Na závěr jsme si 
popřáli krásné Vánoce a šťastné vykročení do Nového roku 2026.

Přejeme Vám všem krásný a šťastný rok 2026



…a hurá do „sezony“ 2026
Zdravíme Vás všechny, kteří nám projevujete důvěru. Rok 2026 jsme 

odstartovali 5. 1. a pro klubové kamarády jsme připravili zahajovací kroužek 
12.1., kdy jsme se všichni sešli a svěřili se jak jsme prožili vánoční svátky, kdo co 
dostal pod stromeček, kde byl a podobně. Ale všichni jsme cítili, že jsme se už 
po prázdninách potřebovali vidět. Bylo to pro nás poměrně dlouhé odloučení. 
     Na poprázdninové klubové setkání jsme navázali naší první „víkendovou 
pobytovou akcí na našem Celoročním integračním táboře Dívčí Hrad. I to nám 
hodně chybělo. Byly to parádní i když mrazivé tři dny plné zábavy a radosti. 
Každý takový pobyt nás nabíjí touhou po dalších akcích. Letos jsme si jich 
připravili opravdu požehnaně a všechny jsou v celoročním plánu akcí na našich 
webových stránkách.   

Děkujeme Vám všem za podporu a přejeme Vám hodně zdraví a optimismu. Sluníčko 

Vám všem do duše posílá Klub Stonožka Ostrava a těšíme se na další spolupráci. Jsme 

opravdu rádi, že jste s námi.

…co chystáme v nejbližších dnech, týdnech měsících

V měsíci únoru 2026 se chystáme vyrazit v období jarních prázdnin na Rejvíz, 
kde společně prožijeme týden báječných chvil na chatě U Tetřívka. Samozřejmě 
budeme pokračovat v klubové činnosti ve volnočasových kroužcích, kde 
chystáme na únor a březen sportovní kroužek, kroužek vaření, velikonoční 
tvoření a samozřejmě, neodmyslitelný a tolik milovaný bowling. V měsíci 
březnu ještě plánujeme třídenní pobytovou akci na našem CIT Dívčí Hrad. Ale o 
tom v dalším čísle zpravodaje.
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